

市园林管理处

抗旱保绿 确保花木清凉度夏

本报讯(记者李一)最近天气持续高温,为确保景观花木安然度夏,市园林管理处出动所有喷灌设备洒水降温,为花草树木“解渴”。

7月24日晚9时许,记者在东环路北段看到,一辆洒水车沿着路边花坛行驶,工作人员不停地放水浇灌绿化带。据了解,为确保市区园林苗木一株活一株,市园林处采取措施抗旱保绿。从6月中旬开始,市园林处便制定了车辆抗旱浇水安排表,采取定人、定责的方法,加大绿化抗旱力度。

据介绍,近期我市持续高温,园林绿化管理人员全员上岗,根据实际情况每天给景观植物浇水。为使离水源较远的花草树木也能浇到水,5辆洒水车全部加入到抗旱保苗队伍中。对于离水源较近的花草树木,管理人员利用20多台水泵就近抽水给公共绿地浇水,同时利用地下水对道路两侧的绿化植物进行浇灌。

“由于绿化面积大,加之中心城区白天人流、车流量较多,我们合理调整工作时间。”市园林处工作人员介绍,对中心城区地段在晚9点至凌晨3点进行浇灌,对中心城区以外地段在上午6点至10点、下午4点至7点半进行浇灌。同时,按照“人歇车不歇、人歇机不停”和“一次浇透,定期浇水”的原则,最大限度地利用洒水车及其他喷灌设施,科学合理进行浇灌。特别是对今年新植的各类植物进行重点养护,浇足浇透,及时中耕除草,以缓解旱情,提高苗木成活率。

目前,市区内绿化植物没有出现枯萎死亡现象,抗旱保苗工作仍在紧张有序进行中。

目前,市区内绿化植物没有出现枯萎死亡现象,抗旱保苗工作仍在紧张有序进行中。

市食药监局

突击检查“洋快餐”

本报讯(记者刘彦章 李一 通讯员季豪杰)针对近期披露的上海福喜食品有限公司将大量过期的鸡皮、鸡胸肉,发绿、发臭的冷冻小牛排等劣质食品原料碾碎再加工的行为,市食品药品监督管理局立即开展行动,从7月21日至22日晚时,对中心城区可能使用上海福喜食品有限公司原料的肯德基、麦当劳、德克士等6家连锁快餐店进行突击检查。

在检查过程中,执法人员重点检查这些餐饮服务单位采购、储存、使用食品原料的进货查验和索证索票,以及是否存在使用过期、变质原料加工制作食品的行为。在检查中发现上海福喜生产的“火腿味猪肉饼”及“猪柳块”2箱,计26公斤;发现廊坊福喜、河南福喜生产的“层层薄片嫩牛饼”、“马拉盖塔牛肉片”、“麦乐鸡”、“麦香鸡”、“10:1牛肉饼”等食品原料共23箱,计320公斤。

按照国家食品药品监督管理局关于“立即彻查上海福喜食品有限公司问题食品”的通知,该局执法人员对发现的问题产品采取了如下措施:一是责令麦当劳周口七一路、中州路两餐厅立即停止销售和食用上海福喜食品有限公司的所有食品,并对其问题产品封存和证据先行登记。二是建议各餐饮单位在问题尚未彻底查明之前,暂停或谨慎使用欧喜投资(中国)有限公司在河北、山东、河南、广东等地投资设立的所有福喜食品有限公司生产的产品。三是对没有落实进货查验和索证索票要求的餐饮服务单位,下达《责令改正通知书》,责令其限期整改。



7月25日,商水县民政纪检工作人员在平店乡核查五保户、孤儿个人信息情况。

在党的群众路线教育实践活动中,该县广大党员干部转变作风,走村串户倾听民意,了解群众所思所想所需所盼,切实帮助群众解决了很多实际困难。(赵永昌 李前进 摄)

周口公安90名财务“管家”集中充电

本报讯 课上,仔细聆听、认真演示;课间,请教专家、认真讨论;课后,相互交流、技能操练。7月24日,周口市公安局首次财务人员封闭式培训班在周口警校正式开班,来自全市公安机关警务保障部门的90名财会人员进行集中“充电”。

据该局有关负责人介绍,此次培训,旨在建立学习平台,增进上下交流,把握文件精神,推进工作落实。培训的主要内容为,学习新会计制度的会计科目设置、核算方法的变化、新旧账目的衔接、新财务软件的应用、新会计报表填报方法等。同时,结合日前财务检查中存在的问题,与基层同志交流新时期如何做好财务工作,讲授出纳、会计等基本业务技能。另外,培训期间,还将特邀财政局、审计局、会计专业培训机构、财务软件开发公司等相关部门的专家进行集中辅导授课,全面讲解国家和财政、审计部门新近颁布的财务、审计制度,现场交流并解决目前在执行财政管理制度中存在的问题和困难。

通过集中培训,广大学员受益匪浅,普遍认为,这次培训是行政单位会计制度精神向基层延伸、向实践拓展的具体行动,为加强周口公安机关经费保障奠定了良好的理论基础,进一步提高了公安财务人员的业务水平,增强了工作责任心,强化了法纪观念,加强了作风建设,提高了能力素质,使大家开阔了视野,掌握了新知识,学到了新办法。(郝发顺)

新闻110 8202345 8282345 有奖征集新闻线索 每月评奖,奖品由周口潇湘国际影城提供 (地址:人民会堂院内,订票电话:8683339)

颍河路垃圾堆有待清理

市民王女士(电话:131XXXXXXX):大庆路桥与颍河路交叉口东侧堆积着100多米的生活垃圾。夏天天气炎热,垃圾腐烂苍蝇乱飞,气味非常难闻。每次上班从这里经过都熏得头疼。希望有关部门能够将这里垃圾堆彻底清除。

半岛城邦居民用水难

市民王先生(电话:189XXXXXXX):我家住在河北水校对面的半岛城邦,我们小区已经连续三周没水了。夏天用水量,小区居民的正常生活用水都没法保证。希望银龙自来水公司能尽快解决我们的用水难题。

记者 马四新 实习生 刘迎迎 整理

“关爱留守儿童 青春共筑中国梦”

大学生社会实践团走进冯塘乡留守儿童学校

本报讯(记者刘彦章 通讯员李俊红 董志成)记者从团市委等部门了解到,为贯彻落实习近平总书记向广大青年学生发出的“我的中国梦”号召,进一步深入学习实践科学发展观,深层次关注留守儿童的生活状况,7月24日,青岛农业大学理学院与信息科学学院“关爱留守儿童 青春共筑中国梦”大学生“三下乡”暑期社会实践服务团带着募捐物品,来到淮阳县冯塘乡留守儿童学校,进行暑期社会实践活动。该实践服务团队共由18名成员组成,他们将联合共青团淮阳县委和冯塘乡留守儿童学校,组织开展留守儿童帮扶、心理辅导、文化宣传、科技兴教、文艺演出和“迎八一”慰问老兵等活动。实践队员们将来到留守儿童家中,深入了解留守儿童的生活状况,并对他们进行心理辅导,对学校老师和当地群众进行计算机应用的普及。实践团还将开设各类课程,开拓孩子们的视野,并对相关实践基地进行网络维护及系统升级,普及科技文化知识。同时,为迎接“八一”建军节的到来,实践团的成员还将组成多个小分队,慰问当地的退伍老兵,给他们带去节日的问候。

本次社会实践活动将切实引导大学生关注社会热点,树立良好的爱心奉献精神,帮助学生树立正确的价值观,同时,也培养了同学们的团结合作意识和拼搏进取精神,引导大学生在实践中拓展自身素质,不断提高实践能力,激发广大青年学生爱党爱国、奋发成才的热情。他们还为孩子们带去了图书、体育用品等。

打击非法集资典型案例选登

益万家? 损万家!

——陕西益万家公司集资诈骗案

“益万家”事业手册上说,“让消费者花出去的钱去而复返”,宣称让下岗职工、退休在家的中老年人,甚至是低保户“悄悄改变生活”,这样的弥天骗局最终必定是损害万家。

案情简介 2004年9月,张某采取虚假出资登记注册的方式,成立了以企业营销策划和商品购销信息咨询为营业范围的益万家公司,张某为法定代表人。益万家公司采用散发宣传材料等方式,对外大肆宣传“消费积分奖励”模式,即公司与加盟商签约,约定公司会员到加盟商消费,加盟商按消费额的一定比例向益万家公司返还佣金;公司根据会员消费积分情况,将收取加盟商佣金的40%以奖励的方式返还给消费会员。但张某在实际经营中,并未按照“消费积分奖励”模式运作公司,而是采取“现金积分奖励”模式向会员非法集资,即益万家公司会员在未到加盟商消费的情况下,直接用现金购买积分(一元一分),并按积分情况对会员进行奖励。200分作为一个兑奖权,兑奖权越多,得奖励款越多。益万家公司利用电视、报纸等媒体,大肆对外宣传益万家公司“消费积分奖励”经营模式,但实际上是继续采取“现金积分奖励”模式进行集资。自2004年9月至2005年12月,郝某某、蒋某某及张某以益万家公司的名义共向3.5万余名会员累计非法集资8600余万元,案发时尚有4770余万元未能返还。

作案手段

1.名为“消费积分奖励”,实为“现金积分奖励”。益万家公司对外宣称“消费积分奖励”模式,但在实际经营中,却是以巨额奖励为诱饵,采取“现金积分奖励”模式向会员募集资金。即会员未

到加盟商消费的情况下,直接用现金购买积分,会员用现金直接购买200分作为一个兑奖权,兑奖权形成后,要求会员从第二个月开始至第十七个月,每月购买积分不少于40元,公司从第三个月开始隔月向会员返还奖励款,第十七个月时返还一个兑奖权的7.5倍即1500元,获兑奖权越多,得奖励款越多。

2.虚构经营实体,掩盖事实真相。为提升会员对公司实力的认可,将与其公司无任何实际关系的加盟商户县怡馨园超市更名为户县益万家超市。刻意掩盖公司无资金、无项目、无经营实体、无任何合法收入来源的基本事实,蒙骗会员。

3.目标锁定老年人和下岗职工。益万家事业手册上说,“让消费者花出去的钱去而复返”。郝某某说要让大家一起得实惠,“悄悄改变生活”。看似在宣扬“有钱大家一起挣”,实际上是典型的声东击西,编造弥天骗局者正是想要赚取他人口袋里的钱财。郝某某等人曾明确说,益万家发展“消费会员”的范围,甚至是下岗职工、退休在家的中老年人,这些人大多文化程度不高,且经济收入偏低,求利心切,这就给骗子钻了空子。郝某某等人在发展会员时强调不得吸收公务员等职业者,就是怕这个骗局被一些明眼人看穿。

案件查处

2005年1月23日,某银行向西安市公安局报案,称郝某某的两个账户异常交易,截至2004年12月22日,共进账5000余笔,累计金额1.4亿余元,涉嫌犯罪。西安警方经过缜密调查,查明了这起集资诈骗及非法吸收公众存款的大案。西安市中级人民法院经审理认

为:郝某某、蒋某某、张某以非法占有为目的,虚报注册公司,在一无资金,二无任何合法收入和利润的情况下,以“消费积分”为幌子,以高额回报为诱饵,采取“现金积分”方法进行集资诈骗,数额特别巨大,其行为均已构成集资诈骗罪。依法判处郝某某无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;蒋某某有期徒刑十三年,并处罚金20万元;张某有期徒刑十一年,并处罚金15万元。其他同案人也分别以集资诈骗罪、窝藏赃物罪获刑。郝某某等人不服判决,提起上诉。2008年8月1日,陕西省高级人民法院作出驳回上诉,维持原判的裁定。

案件警示

本案中,益万家公司为自圆其说,偷梁换柱套用《反不正当竞争法》中“经营者销售或购买商品,可以给中间人佣金”的条款,公司商务代表、商务主管介绍“消费会员”人会等工作量达到一定程度时,可收取积分款8%的佣金,看上去冠冕堂皇,使许多商务代表以为得到的收入是合理合法的,一些会员为将非法收入合法化,还帮助公司作假。殊不知,“空手难套狼,非法难作法”,益万家公司根本不具备吸收社会资金的资格,所谓的商务代表、商务主管提取非法吸收公众存款的佣金,必定是非法所得。郝某某正是利用善良人们的求富心理,打着“有钱大家赚”的旗号,在无任何合法收入的情况下,玩弄空手套白狼的低劣手法,专门骗取文化程度相对不高、经济收入较低的下岗职工和退休在家的老年人的钱财。希望广大群众擦亮眼睛,认清骗子的本质,避免类似的事情再次发生。

(选自《打击非法集资典型案例汇编》)

践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

我们的价值观



成都画派集林创作 朱佩君作